

24 АПР 1961

г. Ростов н/Д

Газета №



«Красная Шапочка»

пришла в школу

Областной театр кукол не всегда может принять в свой зал всех желающих посмотреть спектакли. Коллектив артистов-кукольников решил помочь своим юным зрителям: он сам пришел к ним. Ежедневно в одной из школ города театр ставит полюбившиеся ребятам спектакли-сказки: «Красная Шапочка», «Волк, коза и козлята», «Приключения Чиполлино». С такими визитами творческий коллектив театра кукол побывал в 19, 75, 21-й и других школах. Особое внимание уделяется ребятам с окраин.

Эта же актерская группа театра готовит к постановке новый спектакль по русской народной сказке «Краса ненаглядная».